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      MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

 
 
                                  COMUNICAT DE PRESĂ 
  
 
Prefectul Judeţului Gorj, Vasile-Liviu Andrei, împreună cu subprefecţii Marcel Romanescu şi 

Horaţiu Gorun au participat astăzi, 28 februarie, la videoconferinţa organizată de Primul-ministru, Emil 
Boc, privind ,,Priorităţi ale Programului de Guvern 2009-2012’’. La videoconferinţă au participat şi şefii 
structurilor  deconcentrate şi descentralizate de la nivelul judeţului.  

 Primul-ministru Emil Boc a cerut, astăzi, prefecţilor să comunice autorităţilor din subordine şi 
mediului de afaceri măsurile adoptate cu prioritate de guvern, solicitându-le totodată să urmărească 
aplicarea acestora. În acest sens, şeful Executivului a anunţat că mâine va fi publicată în Monitorul 
Oficial Ordonanţa de Urgenţă prin care firmele care vor angaja şomeri vor fi scutite timp de 6 luni de la 
plata contribuţiilor de asigurări sociale.  

Totodată, premierul a punctat importanţa deciziei guvernamentale referitoare la facilităţile 
privind şomajul tehnic pe 2010, subliniind că, astfel, vor fi menţinute peste 200.000 de locuri de muncă. 

Un alt program importat din domeniul social la care a făcut trimitere şeful Executivului este cel 
derulat de Ministerul Muncii, prin care firmele care angajează şomeri sau lucrători defavorizaţi pot 
beneficia de sprijin financiar din fonduri europene. Este vorba despre un sprijin financiar reprezentând 
între 50% şi 75% din costurile salariale pentru fiecare şomer sau lucrător defavorizat angajat, pentru o 
perioadă cuprinsă între 12-24 luni.  

 De maximă importanţă pentru administraţia locală este, de asemenea, decizia guvernului de a 
utiliza instrumentul garanţiilor guvernamentale pentru cofinanţarea proiectelor realizate din fonduri 
europene. Premierul a cerut prefecţilor să se întâlnească, în cursul săptămânii viitoare, cu primarii din 
judeţ, pentru a le prezenta conţinutul actului normativ adoptat de guvern pe această temă şi să informeze, 
ulterior, guvernul cu privire la numărul de comune, municipii şi oraşe care au nevoie de cofinanţare 
pentru proiecte europene.  

Poiectele pentru care se acordă aceste garanţii guvernamentale sunt cele din domeniile 
infrastructurii rutiere, infrastructurii din domeniul energiei, infrastructurii de alimentare cu apă, 
canalizare şi tratarea apelor uzate, infrastructurii pentru managementul deşeurilor, infrastructurii 
destinate educaţiei şi cercetării-dezvoltării, infrastructurii în domeniul sănătăţii şi a asistenţei sociale.  

Pemierul a adus în atenţia prefecţilor şi alte două proiecte importante ale Executivului, respectiv 
Programul Prima Casă şi vânzarea locuinţelor ANL către tineri. Programul Prima Casă va fi orientat 
preponderent spre construcţia de locuinţe noi, în timp ce locuinţele ANL pot fi vândute tinerilor după un 
an de la obţinerea în chirie a acestora. Primul-ministru s-a referit şi la Programul “Renaşterea Satului 
Românesc – 10 case pentru specialişti”, potrivit căruia fiecare autoritate locală din mediul rural va putea 
solicita Ministerului Dezvoltării construirea a câte zece case pentru specialiştii care profesează în 
localităţile respective.  Emil Boc a cerut centralizarea, până la 31 martie, a solicitărilor formulate de 
primării, pe baza deciziilor Consiliilor Locale, de construire a unor astfel de locuinţe.  
Totodată, primul-ministru a anunţat că vor fi organizate videoconferinţe cu prefecţii de două ori pe lună. 
          La videoconferinţa de astăzi au mai participat Vasile Blaga, ministrul Administraţiei şi Internelor, 
Elena Udrea, ministrul Dezvoltării Regionale şi Turismului, Sebastian Vlădescu, ministrul Finanţelor, 
Adriean Videanu, ministrul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri, Cătălin Predoiu, ministrul 
Justiţiei şi Mihai Şeitan, ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale.     
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